
26%

47%

21%

Bagaimana Tingkat Kepuasan Anggota DPR RI atas pelayanan informasi yang 
diberikan oleh Sekretariat BKSAP?

Sangat Baik Baik Cukup Buruk

5%

Survey Evaluasi Kinerja Biro KSAP 



26%

50%

18%

5%

Bagaimana tingkat kepuasan Anggota DPR RI terhadap kualitas pelayanan rapat-
rapat yang disiapkan oleh Sekretariat BKSAP?

Sangat Baik Baik Cukup Buruk

Survey Evaluasi Kinerja Biro KSAP 



32%

47%

16%

5%

Bagaimana Tingkat kepuasaan Anggota DPR RI atas Jamuan rapat yang disajikan 
oleh Sekretariat BKSAP?

Sangat Baik Baik Cukup Buruk



29%

29%

5%

29%

Bagi Anggota BKSAP yang pernah melakukan kunjungan BKSAP, 
Bagaimana tingkat kepuasan Anggota DPR RI atas materi/substansi yang dibuat 

dan digunakan pada saat pendampingan Delegasi pada saat sidang/kunjungan ke 
Luar Negeri maupun Dalam Negeri?

Sangat Baik Baik Cukup Buruk Abstain

11%



24%

32%

5%

37%

Bagi Anggota DPR RI yang pernah melakukan kunjungan BKSAP, 
Bagaimana tingkat kepuasaan Anggota DPR RI atas pelayanan teknis dalam 

pendampingan Delegasi pada sidang/kunjungan ke Luar Negeri maupun Dalam 
Negeri?

Sangat Baik Baik Cukup Buruk Abstain

3%


